
肯定的意見 否定的意見

① ② ③ 　④ ①＋② ③＋④

1
自分は、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専門
的な知識・技能を向上させることができている。 23% 46% 28% 3% 69% 31%

2
先生は、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専門
的な知識・技能を向上させようと意欲的に取り組んでいる。 35% 47% 18% 0% 82% 18%

3
授業中のクラスの雰囲気は落ち着いており、集中して勉強ができ
る。 30% 43% 15% 12% 73% 27%

4
学校は、ホームページやTＸなどにより、学校の様子をわかりやすく
情報発信している。 31% 41% 24% 4% 72% 28%

5 学校は、友人・先生・外来者に対して気持ちの良いあいさつをする
よう指導している。 49% 41% 7% 3% 90% 10%

6 学校は、学びの場にふさわしい服装や身だしなみを指導している。 45% 40% 12% 3% 85% 15%

7 学校は、交通法規を守り、交通安全に留意する姿勢を身に付ける
ように指導している。 46% 43% 10% 1% 89% 11%

8 学校は、いじめを許さない姿勢など、人権を大切にする指導をして
いる。 47% 38% 12% 3% 85% 15%

9 部活動は活動が充実している。 30% 43% 21% 6% 73% 27%

10 創風祭などの学校行事や生徒会活動は充実している。 49% 35% 13% 3% 84% 16%

11 学校は、進路選択やその充実のために適切な進路指導をしてい
る。 51% 40% 6% 3% 91% 9%

12 学校は、生徒の健康や安全に十分配慮している。 51% 35% 11% 3% 86% 14%

13 学校は、清掃が行き届き整理整頓ができている。 23% 47% 24% 6% 70% 30%

14 学校の施設や設備は、利用しやすいように工夫され、整理されてい
る。 21% 38% 35% 6% 59% 41%

15 学校は、教育相談室やスクールカウンセラーなど気軽に相談できる
体制を作っている。 36% 43% 15% 6% 79% 21%

16 学校は、生徒が生き生きとした学校生活を送れるよう、魅力ある学
校づくりを行っている。 41% 37% 16% 6% 78% 22%

17 岡山共生高校に入学して良かった。 50% 28% 16% 6% 78% 22%

令和６年度　学校自己評価アンケート【生徒用】集計結果について  　 令和7年１月実施

回答数　生徒：６８人、　保護者：７９人、　教員：１６人　　　※（　　）内は昨年度のデータ
回答は、①そう思う　　　②どちらかと言えばそう思う　　　③どちらかと言えばそう思わない　　　④そうは思わない　　の４段階

質　問　項　目
選択肢



肯定的意見 否定的意見

① ② ③ 　④ ①＋② ③＋④

1
子どもは、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専
門的な知識・技能を向上させることができている。 18% 43% 33% 5% 61% 39%

2
学校は、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専門
的な知識・技能を向上させようと意欲的に取り組んでいる。 34% 39% 24% 3% 73% 27%

3
学校の学習環境は、生徒が授業に集中できる落ち着いた環境であ
る。 34% 55% 11% 0% 89% 11%

4
学校は、ホームページやＸなどにより、学校の様子をわかりやすく
情報発信している。 43% 47% 9% 1% 90% 10%

5 学校は、友人・先生・外来者に対して気持ちの良いあいさつをする
よう指導している。 46% 44% 5% 5% 90% 10%

6 学校は、学びの場にふさわしい服装や身だしなみを指導している。 41% 49% 6% 4% 90% 10%

7 学校は、交通法規を守り、交通安全に留意する姿勢を身に付ける
ように指導している。 38% 55% 6% 1% 93% 7%

8 学校は、いじめを許さない姿勢など、人権を大切にする指導をして
いる。 51% 37% 7% 5% 88% 12%

9 部活動は活動が充実している。 43% 30% 23% 4% 73% 27%

10 創風祭などの学校行事や生徒会活動は充実している。 65% 28% 6% 1% 93% 7%

11 学校は、進路選択やその充実のために適切な進路指導をしてい
る。 42% 42% 14% 2% 84% 16%

12 学校は、保護者の意見を聞き、それを教育活動に反映させている。 41% 43% 10% 6% 84% 16%

13 学校は、生徒の健康・安全・衛生に十分配慮している。 47% 41% 6% 6% 88% 12%

14 学校の施設や設備は、利用しやすいように工夫され、整理されてい
る。 32% 39% 25% 4% 71% 29%

15 学校は、教育相談室やスクールカウンセラーなど気軽に相談できる
体制を作っている。 33% 48% 13% 6% 81% 19%

16 学校は、生徒が生き生きとした学校生活を送れるよう、魅力ある学
校づくりを行っている。 48% 38% 10% 4% 86% 14%

17 ＢＬＥＮＤは、学校連絡や緊急時の情報を入手する手段として有効
に機能している。 75% 20% 5% 0% 95% 5%

18 子どもを岡山共生高校に入学させて良かった。 71% 19% 5% 5% 90% 10%

令和６年度　学校自己評価アンケート【保護者用】集計結果について  　 令和7年1月実施

回答数　生徒：６８人、　保護者：７９人、　教員：１６人　　　※（　　）内は昨年度のデータ
回答は、①そう思う　　　②どちらかと言えばそう思う　　　③どちらかと言えばそう思わない　　　④そうは思わない　　の４段階

質　問　項　目
選択肢


